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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD VAN 27 JUNI 2024

Aanwezig: Hilde Wolfs, voorzitter
Yves Croux, burgemeester
Bert Vertessen, Werner Raskin, Johan Schoefs, Heidi Berx, schepenen
Alfons Capiot, Michel Vanroy, Carine Moors, Wim Hellinx, Wendy Bollen, Christiaan Hex, Mieke 
Claesen, Marc Bamps, Eddy Vandecaetsbeek, Linda Verjans, Ria Moesen, Jan Wils, raadsleden
Geert Rouffa, algemeen directeur

Verontschuldigd: Serge Voncken, Liesbeth Werelds, Stanny Crommen, raadsleden

Voorwerp: Mobiliteit - Gemeentelijk aanvullend reglement op het verkeer inzake 'Afsluiten Leeuwerikstraat' - 
Goedkeuring

De gemeenteraad,

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid de artikelen 40 en 41 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid de artikelen 326 tot en met 334 
betreffende het bestuurlijk toezicht; 

Gelet op de Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
bekostiging van verkeerstekens;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen 
op de politie van het wegverkeer;

Overwegende dat door de mobiliteitsdiensten van Bilzen en Hoeselt wordt voorgesteld om de Leeuwerikstraat 
zowel aan de zijde van Bilzen als aan de zijde van Hoeselt fysiek af te sluiten voor doorgaand verkeerd; dat deze 
wel toegankelijk zal blijven voor fietsers en bromfietsers;

Gelet op de argumenten voor het afsluiten van de Leeuwerikstraat, met name:
- de breedte van de rijbaan is minder dan 3m, hetgeen niet geschikt is om gelijktijdig een fietser en een 

personenwagen te laten passeren,
- er zijn geen uitwijkmogelijkheden,
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- de straat ligt buiten de bebouwde kom waardoor de fietser, in navolging van art. 40ter al.4 van de wegcode, 
niet ingehaald mag worden en voetgangers enkel voorbijgereden mogen worden indien de zijdelingse afstand 
van 1,50m kan gerespecteerd worden. Indien dit niet mogelijk is dient men, in navolging van art. 40.7 van de 
wegcode, stapvoets te rijden en zo nodig te stoppen,

- de hoogte van de ondertunneling is beperkt tot 1,90m;

Gelet op de gunstige adviezen van:
- De Verkeerscommissie van Hoeselt,
- De leden van het mobiliteitsoverleg van Bilzen,
- Politie Bilzen-Hoeselt-Riemst,
- Brandweerzone Oost-Limburg;

Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen dit dossier op 19 september 2023 heeft 
doorverwezen naar de gemeenteraad;

Besluit,

11 stemmen voor: Yves Croux, Bert Vertessen, Werner Raskin, Johan Schoefs, Heidi Berx, Michel Vanroy, Wim 
Hellinx, Wendy Bollen, Linda Verjans, Ria Moesen en Hilde Wolfs.
4 stemmen tegen: Alfons Capiot, Mieke Claesen, Eddy Vandecaetsbeek en Jan Wils.
3 onthoudingen: Carine Moors, Christiaan Hex en Marc Bamps.

Art. 1 - De Leeuwerikstraat fysiek af te sluiten door middel van het plaatsen van paaltjes op navolgende locaties:
- aan Hoeselt zijde: ter hoogte van huisnummer 6
- aan Bilzen zijde: ter hoogte van de aansluiting met de Bivelenweg

Art. 2 - Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door het plaatsen van een verkeersbord F45b.

Art. 3 - Een afschrift van dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Beleid 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid.

Namens de gemeenteraad,
I.o.
algemeen directeur voorzitter
(get.) Geert Rouffa (get.) Hilde Wolfs

Voor eensluidend uittreksel,
I.o.

Geert Rouffa Yves Croux
algemeen directeur burgemeester


